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Фудбенкінг в Україні: готують закон про передачу їжі замість

утилізації
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В Україні готують законодавчі зміни, які можуть зобов’язати великі магазини передавати продукти з

наближенням кінцевого терміну придатності благодійним організаціям замість їх утилізації. Йдеться

про впровадження системи фудбенкінгу (food banking), яка має стати частиною ширшої моделі

скорочення харчових відходів і підтримки людей, що потребують продовольчої допомоги.

Про це повідомив голова правління УФБП Дмитро Шкрабатовський, передає інформаційна агенція

Укрінформ.

Згідно з пропозиціями, обов’язок передавати продукти стосуватиметься супермаркетів площею понад 400

квадратних метрів. Для таких мереж планують запровадити податкові пільги у випадку передачі їжі,

термін придатності якої добігає кінця. Водночас за утилізацію придатних до споживання продуктів може

бути передбачена система штрафів.

Передавати дозволять лише товари з маркуванням “Best Before” (“краще спожити до”), тоді як продукція з

позначкою “Use By” (“вжити до”) до перерозподілу не входитиме через вимоги безпеки. Окремо магазини

повинні будуть організувати спеціальні зони зберігання таких товарів і впровадити автоматизований

облік, щоб відстежувати обсяги та рух продукції.

Ініціатива розробляється як спільний проєкт держави та профільних організацій. Зокрема, Міністерство

економіки, довкілля та сільського господарства України та Українська федерація банків продовольства

(УФБП) підписали меморандум про співпрацю, який передбачає підготовку законопроєкту про створення

мережі банків продовольства.

Голова правління УФБП Дмитро Шкрабатовський зазначав, що в Україні щороку утворюється близько 3

мільйонів тонн харчових відходів, значна частина яких залишається придатною до споживання. Водночас

мільйони людей потребують продовольчої підтримки. За його словами, запропонована модель дозволяє

передавати такі продукти від виробників і ритейлу благодійним організаціям замість їх списання, за

прикладом практик, які вже багато років діють у країнах ЄС та США.

Також у межах ініціативи пропонується стимулювати бізнес податковими пільгами та водночас

запровадити відповідальність у випадках, коли їжа утилізується попри можливість її передачі на

благодійні потреби.

За словами заступника міністра Тараса Висоцького, ці напрацювання наразі опрацьовуються профільними

структурами. Після доопрацювання законопроєкт планують винести на обговорення зі стейкхолдерами,

орієнтовно на початку квітня 2026 року.

У контексті ініціативи також зазначається, що в Україні понад 30% населення перебуває за межею

продовольчої бідності, а скорочення харчових відходів розглядається як один з інструментів одночасного

вирішення економічних, соціальних та екологічних завдань.

Нагадаємо, у Тернопільській області правоохоронці викрили незаконний цех, де виготовляли та

продавали фальсифіковану побутову хімію під марками відомих брендів.
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«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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